

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении III открытого городского
фестиваля-конкурса авторской песни о городе Сочи
«Любимый город»

Сюжетом творческой композиции могут стать не только любимые уголки Сочи, ласковое море и величественные горы. В центре вашего внимания может быть известный сочинец: космонавт, певец, строитель, врач или спортсмен, а также самый близкий и любимый человек, посвятивший свою жизнь родному городу.

На создание сюжетной линии вас могут сподвигнуть события, проходившие в Сочи как культурного, так и спортивного характера.

Учредители и организаторы фестиваля-конкурса:

Администрация города-курорта Сочи;

Управление культуры администрации города-курорта Сочи

МАУК «Творческо-методический центр»

Цели и задачи фестиваля-конкурса (далее - конкурса):

- развитие творческой активности населения, создание новых высокохудожественных музыкальных сочинений о городе Сочи;
- продвижение имиджа города Сочи как культурно-исторического центра;
- приобщение сочинцев и гостей курорта к участию в городских культурных программах, праздниках и фестивалях;
- приобщение подрастающего поколения к духовным традициям региона, воспитание у молодежи средствами искусства любви к своей малой родине, духа патриотизма;
- объединение и творческое общение профессиональных и самодеятельных авторов города Сочи и Краснодарского края, России и стран СНГ;
- пополнение репертуара о городе Сочи и возможность исполнения конкурсных песен в праздничных городских мероприятиях;
- сохранение и дальнейшее развитие традиций сочинения авторских песен о городе Сочи;
- отбор оригинального песенного материала.

Условия Конкурса

Принять участие в конкурсе могут как самодеятельные исполнители, так и творческие коллективы, жители и гости города Сочи.

На конкурс выставляются не более двух произведений одного автора музыки. Обязательное условие: оформление авторского договора о передаче неисключительных прав на использование произведения.

Участники конкурса: самодеятельные и профессиональные авторы – исполнители.

Произведения, заявленные на предыдущих конкурсах, жюри не рассматриваются.

Конкурсом предусмотрены номинации:

1. «Автор-исполнитель» (собственные слова и музыка)
2. «Автор-исполнитель» (собственные либо слова, либо музыка);
3. «Авторы песни» (авторы музыки или слов);
4. «Исполнитель песен других авторов»

Конкурс проводится в три тура:

I тур (заочный) - отборочный тур, прослушивание аудиоматериалов, просмотр видео;

II тур - отборочное конкурсное прослушивание лучших произведений на заключительный гала-концерт;

III тур - Гала-концерт и награждение победителей.

К заявке прилагается CD, либо DVD диск с записью песни (песен) в формате mp3. Рекомендуется предоставлять профессиональную запись конкурсного материала.

Для участия в отборочных турах фестиваля должны быть представлены авторские песни (не более двух), не звучавшие ранее в профессиональных конкурсах, исполненные любым инструментальным составом и записанные на CD, либо DVD дисках (по выбору конкурсантов).

Для наиболее полного раскрытия темы автор может привлечь к исполнению хоровые коллективы, вокальные ансамбли, солистов академического и народного пения, фольклорные ансамбли, инструментальные, эстрадные ансамбли и оркестры и др.

Выступление участников конкурса регламентируется по времени: не более 4 минут для одной песни и не более 9 минут для двух песен.

Главные критерии оценки конкурсных сочинений:

- раскрытие темы любви к городу Сочи;
- художественный уровень поэтического текста;
- оригинальность музыкального материала;
- композиционная целостность произведения;

- уровень исполнительского мастерства.

Заявки на участие в конкурсе принимаются с 25 сентября до 25 октября 2017 года по адресу:

354000 г.Сочи, ул. Дагомысская, 17, МАУК «Творческо-методический центр».

Контактный телефон: 8(862) 261- 58- 71 (понедельник, вторник, четверг, пятница). Электронный адрес: tmc_sochi@mail.ru

Тема электронного письма: «Песня о Сочи». Ответственный секретарь Джапаридзе Этери Карлосовна.

Порядок проведения конкурса:

Конкурс проходит с 25 сентября 2017 года по 19 ноября 2017 года.

Оценивать работы будет жюри конкурса, сформированное из профессиональных деятелей культуры. Критериями оценки послужат раскрытие образного содержания произведения в соответствии с авторским замыслом, соответствие музыки и поэтического текста, исполнительский уровень творческого коллектива (солиста).

I тур (заочный) - отборочный тур, прослушивание аудиоматериалов, просмотр видеоматериалов.

I тур проводится в форме прослушивания записей на электронных носителях. Итоги I тура объявляются конкурсантам, начиная со следующего дня после прослушивания и публикуются на сайте управления культуры администрации города-курорта Сочи <http://www.kultura.sochi.ru/>

Конкурсанты, не прошедшие во II тур, получают дипломы участников конкурса.

II тур - отборочное конкурсное прослушивание лучших произведений на заключительный гала-концерт;

Во II туре принимают участие конкурсанты успешно прошедшие I тур. II тур проводится в форме конкурсного концерта на сценической площадке города. На концерте II тура производится техническая аудио-видеозапись для осуществления возможности Жюри переслушать спорные случаи. Конкурсанты, не прошедшие в III тур, получают дипломы участников конкурса.

III тур - заключительный этап конкурса. Гала-концерт и награждение победителей (дипломантов и лауреатов) и участников конкурса.

Награждение победителей проводится с вручением дипломов и памятных призов.

III тур проводится в форме гала- концерта. Состав участников III тура конкурса формируется по результатам II тура. При необходимости, по решению Жюри, между II и III турами Оргкомитетом проводится промежуточный конкурсный концерт.

Итоги конкурса.

По итогам конкурса будет подготовлен выпуск презентационного CD-диска с записью лучших песен о городе Сочи. Диск будет подарен лауреатам и дипломантам конкурса.

По решению жюри лучшие авторы и исполнители будут приглашены на заключительные праздничные мероприятия, которые будут проходить в рамках празднования Дня города.

Результаты конкурса определяются решением жюри, в состав которого входят выдающиеся профессиональные музыканты, композиторы, поэты и известные деятели культуры и искусства.

Жюри имеет право делить места между участниками, не присуждать какую-либо из премий, учреждать специальные дипломы и призы. Решения жюри окончательны и пересмотру не подлежат.

ВНИМАНИЕ!

Изменения в конкурсной программе после подачи заявки не принимаются. Неправильно заполненные анкеты и заявки (ошибки в названии коллектива, фамилии или имени исполнителя, руководителя, концертмейстера, неправильное указание даты рождения и т.д.) влечет за собой неправильное оформление диплома.

После отправки заявки и прилагающихся документов по электронной почте конкурсантам необходимо связаться с оргкомитетом для подтверждения получения информации.

Невыполнение условий настоящего Положения влечет за собой исключение участия в конкурсе. Участие в конкурсе означает согласие со всеми его условиями, изложенными в данном Положении.